[[anKa 3aknagHaa M10
KpOHLUTEWUH NeBbIU

bont M8x16
Ulanba 8

3alwumTa nepegHero 6amMnepa

Lada 4x4 Urban Faiika dukcupyemas M8
bont M10x30
APTUKYN: R.6004.004 3awurta 3agHero bamnepa d57 ckoba  raiika M10

[anKka pukcupyemas M8

Ky30B: Bce Uaitba 10
o4 BbINyCKa: 2014- FURIE LU iR,
Onopa

O6bbeM aBuratens: Bce Bont M8x35
Tun KIM: Bce BonT M8x16 & llanba &
lllaiiba 8 LLlanba 8 npyx.

COCTAB KPEIIE)XXA 50nuT M8x35 5onT M10x30
1.60AT M10OX30....iiiiiiiiiiiininnnen, 8 LWT. Ulanba 8 Fatika M10
%2821 M%gi{g5 ------------------------ % m¥ [avka 3aknaaHas M10 Wainba 8 npyX.  |jai6a 10
4. BONT MBEAE . covixisnnvsnrsninsinsnns & LT Waiiba 10 npyxuHHas
Sl BHRE MO snsinninmaninassseeeimsns 8 L. bont M10x30 : E o M10x30 Fai M8
SR EER T T T E ¢ 18 L. fallkaM10 —% W LU MBS SubeImarNs
g.Mauga 810 ............. ?O wT. llaii6a 10 [anka M10

AaN0a MNMPYXUHHAA LU............. T - LLlanba 10
9.LL|EIMU63 I'Ipy}KI/IHHaFI 8 .............. 2 LLIT. LJaM6a 10 npy}KMHHaﬂ ”JaﬁSa 10 HDY)KMHHEH
10.lanka 3aknaaHas M10........... 2 LT, conT M10x35 N\ ) " bont M10x35
11.Mfanka 3aknaaHasgd M8............. 4 LWT. e BB N\ KpOHWTENH NpaBbiu Faiika M10
R A A S g it s i3
S 0111+ ] s ¥ P N 11§

[ InameTp pe3bObi M6 M8 M10 M12
“HCTPyKu“ﬂ no yCTAHOBKE | MOMEHTbI 3aTsaXKW 9.8 Hwm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0HMm

g He pekoOoMeHAOAyeTCA NCINOJib30BaHNE NHEBMOUMHCTPYMEHTA
1. BbIHYTb WTAaTHbIe pe3UHOBbLIE 3arnywkKu ¢ ABYX CTOPOH, YCTA@HOBUTb Ha UX MeCcTO ramky 3aknagHytwo M10.(Puc. 1)

2. YCTAHOBUTb NMpaBbl¥h U NIeBbIU KPOHLWTEUHbI HA 3aknagHvywo ramky M10 u 3akpenuTtb ee 6ontoM M10x35, HO He 3aTArnMBaTh,

OCTaBMB BO3MOXHOCTb perynupoBku. (Puc. 2)

3. 3aBeCcTu rauky 3aknagHytw M8 Mexay KpOHWTEMHOM U KY30BOM aBTOMOOGUNS U Yyepe3 WTaTHble OTBEPCTUSA 3aKPenuTb
6bontom M8x16. (Puc. 3).

4. YCTaHOBUTbL 3allUTy 3aaHero 6amMmnepa Ha KpoHWTeUHbl npu noMowun 6ontoB M10x30 u raek M10 ocTaBMB BO3IMOXHOCTb
DErYIUPOBKU U, NpU HEOOBXOAUMOCTU, OTPErynnupoBaTb NONOXEHUE KPOHWTEUHOB. 3aTeM NMPOTAHYTb BCe pe3bboBble
cCoOegNHEHUA KpenieHUs KPpOHWTEUHOB K KY30BY.

5. BbIHYTb WTATHbIE PE3UHOBbIE 3arNywWwKU, YCTAHOBUTb Ha UX MECTO rauku pukcupyemboie M8, (Puc. 4)

6. YCTaHOBUTb Ha raukun ukcunpyembole M8 A0ONONIHUTENBbHbIE onopbl Npu noMowm 6ontoB M8x35.

/. TpUTAHYTb 3aWUTY 3aaHero bamnepa K AONONHUTENbHBIM onopaM npu nomowu 6ontoB M10x30 u raek M10.

8. OTperynupoBaTb MNOJIOXKEHUE 3aWKUThl 3aaHero 6amnepa, a 3aTteM NpPoTAHYTb BCe pe3bboBble COeAUMHEHUS.

9. lNpu HeobXxoaMMOCTUM Noape3aTb 3aAHUE NOAKPbIAKM aBTOMOOUNS NO MECTY.

www.rivalauto.com




Pnc.4

K121AY/

www.rivalauto.com




	R.6004.004_21
	R.6004.004_22

